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ВСТУП 

 

Актуальність теми дипломної роботи «Управління маркетинговою 

діяльностю підприємства ТОВ «Телекарт-прилад» обумовлена тим, що 

найважливішим завданням стратегічного управління є встановлення і підтримка 

динамічної взаємодії організації з довкіллям, покликане забезпечити їй переваги 

в конкурентній боротьбі за рахунок надання покупцеві продукту фірми. Тому 

маркетинг об'єктивно займає позицію однієї з провідних функцій стратегічного 

управління. Для цілого ряду організацій залежно від того, які вони переслідують 

цілі і які реалізують стратегії, маркетинг є ключовою функцією, що забезпечує 

їх успішне функціонування. Тому для більшості підприємств актуальна 

філософія маркетингового менеджменту, відповідно до якої фірма повинна у 

своїй діяльності повністю орієнтуватися на запити клієнта, а не намагатися 

робити зручну для неї продукцію, яку потім намагаються будь-яким способом 

реалізувати клієнтові. 

Загострення конкурентної боротьби, ріст економічних і політичних 

ризиків, ріст індивідуальних запитів споживача обумовлює необхідність пошуку 

вітчизняними приладобудівними підприємствами кращих можливостей для 

збуту своєї продукції. Тому в сучасних умовах для організацій актуальним стає 

питання ефективної організації маркетингової діяльності, яка дозволила 

компанії не лише притягати нових клієнтів, виходити на нові ринки збуту, але і 

ефективніше пропонувати товар вже існуючому споживачеві. Для вітчизняних 

підприємств галузі приладобудування в умовах відсутності допомоги з боку 

держави і наявності дешевого імпорту, якісно розроблена маркетинговими 

службами, маркетингова стратегія визначить вектор просування товарів 

компанії, а також дозволить понизити можливі ризики зовнішнього середовища 

і загрози  з боку конкурентів. 

Мета дипломної роботи - дослідження системи управління маркетингу на 

підприємстві, отримання необхідних даних і пошук рішень для його 

вдосконалення. 
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Для досягнення мети дослідження представляється доцільним вирішити 

наступні завдання: 

· Теоретично розглянути питання організації маркетингу на підприємстві; 

· Проаналізувати діяльність підприємства і виявити проблеми в області 

управління маркетингом; 

· Запропонувати заходи по вдосконаленню маркетингової діяльності ТОВ 

«Телекарт - прилад»; 

· Практично обґрунтувати ефективність запропонованих заходів. 

Об'єкт дослідження - ТОВ «Телекарт - прилад». 

Предмет дослідження - система організації маркетингової діяльності ТОВ 

«Телекарт - прилад». 

Методи дослідження: В процесі дослідження були використані методи: 

абстрагування і угрупування, порівняння, аналізу фінансової звітності, метод 

експертних оцінок. 

Теоретичною і методологічною основою роботи є: положення економічної 

теорії, роботи західних і українських учених в обрости стратегічного 

маркетингу. Інформаційна база дослідження - нормативні акти, фінансова і 

статистична звітність підприємства, аналітичні огляди ринку. 
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ВИСНОВОК 

 

У цій роботі на основі проведених досліджень здійснено теоретичне 

узагальнення і практичне рішення актуального для підприємства ТОВ 

«Телекарт-прилад» питання активізації маркетингової діяльності на 

підприємстві. 

Метою маркетингової діяльності на підприємстві є розробка 

маркетингової стратегії. Маркетингова стратегія є сукупністю довгострокових 

рішень, спрямованих на задоволення потреб клієнтів, використовуючи для цього 

як зовнішні можливості середовища функціонування підприємства і внутрішні 

ресурси підприємства. Клієнтами можуть бути діючі споживачі, вже споживаючі 

послуги підприємства, і потенційні (які могли б скористатися ними). 

Підприємство є одним з лідерів у своїй області, має багато конкурентних 

переваг, але на даний момент знаходиться не в дуже хорошому фінансовому 

положенні. Для того, щоб ТОВ «Телекарт-прилад» і надалі займав свою позицію, 

а може навіть покращувало її, підприємству необхідно активно працювати з 

існуючими споживачами і  притягати нових.  

В результаті ретельно проведеного комплексного аналізу виробничої і 

фінансової діяльності підприємства можна зробити висновок, що загальний 

фінансовий стан підприємства є нестабільним підприємство відчуває потребу у 

власних засобах для реалізації проектів. Незважаючи на це займає упевнені 

позиції на ринку телекомунікаційних послуг. Аналіз організаційної структури 

підприємства дозволив визначити склад служби маркетингу, її положення в 

організаційній ієрархії і проаналізувати її діяльність.   

Проаналізувавши товарний портфель компанії ми дійшли висновку, що він 

представлений групами товарів орієнтованих на абсолютно різні цільові групи і 

має слабкі перспективи для розвитку. В той же час ми дійшли висновку, що 

компанія має потенційні конкурентні переваги, що знаходяться в синергізмі 

різних напрямів діяльності. 
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У SWOT -аналізі були конкретизовані сильні і слабкі сторони, можливості 

і загрози ТОВ «Телекарт-прилад». Це усе дозволило визначити основні напрями 

розвитку підприємства на майбутнє. 

Проведений аналіз ланцюжка створення вартості показує, що роботу 

підприємства необхідно перебудувати відповідно до моделі комплексних 

систем. 

Для цього нами пропонуються наступні заходи: 

- переорієнтовувати діяльність підприємства на виконання комплексних 

проектів на діловому ринку 

- максимально при цьому використати аутсорсинг ресурсів  

- розробити комплексну систему обслуговування клієнтів, що включає 

надання послуг з обслуговування експлуатації впроваджуваних систем. 

Для ТОВ «Телекарт-прилад» якнайкраще підходить маркетингова 

стратегія концентрації на ринку ділових покупців. Ця стратегія якнайповніше 

відповідає можливостям підприємства і дозволить підприємству на сегменті 

спеціалізованих продуктів для ділових покупців зайняти лідируючі позиції.   

А рамках реалізації цієї стратегії був запропонований проект випуску 

витратомірів для підприємств харчової галузі, запити на які періодично 

поступали на підприємство. Цей проект дозволить отримувати прибуток в 

перший же рік 864,7 тыс.грн. 

Таким чином рекомендація переорієнтовувати діяльність маркетингового 

відділу на роботу на діловому ринку дозволить вивести підприємство на позиції 

безумовного лідера на цьому ринку.  
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